



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ І СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ

01032, м. Київ, бульвар Т.Шевченка, 27-А, кімн.305  
Тел./факс (044) 252-70-11. E-mail: UCAP@ukr.net

від 09.09.2013 р. № 100

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Завідувачам (директорам)  
Кримським республіканським,  
обласними, Київським і  
Севастопольським міськими  
центрами психологічної служби  
системи освіти

Український науково-методичний центр практичної психології і соціальної роботи звертає особливу увагу керівників психологічної служби усіх рівнів на методичне забезпечення діяльності працівників служби. Актуальним залишається питання підписки на періодичні фахові видання (перелік додається) як практичними психологами та соціальними педагогами так і навчальними закладами, методичними кабінетами, центрами психологічної служби. Адже фахові видання відіграють суттєву роль в методичному забезпеченні діяльності спеціалістів.

Необхідно вжити заходів щодо максимального забезпечення працівників психологічної служби періодичними фаховими виданнями, рекомендованими Українським науково-методичним центром практичної психології і соціальної роботи та недопущення випадків використання фахівцями у професійній діяльності неякісних методичних матеріалів та інструментарію.

Керівникам районних(міських), Кримської республіканської, обласних, Київської і Севастопольської міських психологічних служб 1 раз на півроку збирати та узагальнювати інформацію щодо стану забезпечення періодичними фаховими виданнями на рівні регіону. Надавати вище згадану узагальнену інформацію на вимогу.

Додаток: на 1 арк.

З повагою,  
директор Центру

В.Г. ПАНОК

Додаток до листа  
Українського науково-методичного центру  
практичної психології і соціальної роботи  
від 09.09.2013 р. № 100

**Перелік фахових періодичних видань рекомендованих для  
використання в практичній діяльності працівників психологічної  
служби системи освіти**

Назва видання	Передплатний індекс	Періодичність/обсяг
<b>ВИДАВНИЦТВО «ШКІЛЬНИЙ СВІТ»</b>		
Газета «Психолог»	23316	2 рази на місяць, 120 сторінок
Газета «Соціальний педагог»	91815	1 раз на місяць, 60 сторінок
Газета «Дефектолог»	90224	1 раз на місяць, 60 сторінок
Газета «Психолог дошкілля»	37648	1 раз на місяць, 60 сторінок
Психолог. Бібліотека	23677	1 раз на місяць
Соціальний педагог. Бібліотека	49407	1 раз на місяць
<b>ВИДАВНИЦТВО «СОЦИС-ПРЕС»</b>		
Журнал «Практична психологія та соціальна робота»	74046	1 раз на місяць
Журнал «Обдарована дитина»	74016	10 разів на рік
<b>ВИДАВНИЦТВО ТОВ «Міжнародний центр фінансово-економічного розвитку Україна»</b>		
Журнал «Практичний психолог: Дитячий садок»	37775	1 раз на місяць 64 сторінки
Журнал «Практичний психолог: Школа»	37772	1 раз на місяць 64 сторінки

Український науково-методичний центр практичної психології і соціальної роботи **не рекомендує** до використання працівниками психологічної служби системи освіти щоквартальний спеціалізований журнал «Психологічна служба школи» видавництва ТОВ «Пресс Альянс».